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NpopaeTtca 1-kOMHaTHad KBapTMpa B LeHTpe
nesoro 6epera Omckal

AH PuvantKoHcanT npensaraeT YIOTHYO M CBETNYHO
1-KOMHaTHYO KBapTMPY C XOPOLLUNM PEMOHTOM.

KBapTupa pacnonoyeHa B LieHTpe neBoro bepera,
4yTO obecrneumBaeT yaoOHbIN JOCTYMN KO BCEMY
HeobXxoaMMoMy

Ténnaa n conHeYyHadq, MNonHoCTbO MebnMpoBaHa,
OcHalleHa 6bITOBOM TEXHUKOMN

B HenocpeacTBeHHOM BIM30CTM TOProBble LIeHTPbI,
LLIkonbl 1 goeTckme caabl, MNapk 300 netng OMcKa
ON9 NPOrynoK u oTabixa

He ynycTmTe BO3MOXXHOCTb CTaTb BNaAesibLeEM 3TOMN
KBapTUpbl! Bo3MoXkeH Topr.

Ona nony4eHMa 0oNonHUTENbHOM MHbOPMaLMK A
opraHu3aLUMm NPOCMOTPA, MOoXKanymcTa, 3BOHUTE!




KonnyectBo KOMHaT: 1
Xwunaa nnowanb: 19 M2

dTax: 7
Twn caHy3na: CoBMeLUeHHbIN

o AmbBynaTtopua

INOPOELA
G Popnom N° 6 M
PoxcpecTeeHcKMA 5-M MKP.
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O6Lwasa nnolwanb: 38 M2
Mnowaab KyxHW: 9.3 M2
STa)ken B fome: 9

Tun ooMa: NaHeNbHbIN



